PTIAEMOERPHERL?

28+10=
30+18=
13+49=
60+12=

31+55=

40-39=

32-26=

91-79=

33-25=

63-26=

Addition

22+44= 70+18=
89+12= 28+67=
2+28= 22+55=
21+66= 11+4=
32+31= 68+34=
Subtraktion
69-29= 68-62=
25-5= 70-70=
48-32= 48-48=
32-15= 37-2=
44-40= 13-7=

29+66=

13+45=

51+19=

18+72=

43+10=

81-19=

31-28=

61-34=

56-14=

97-77=



2% 8 =
4% 7=
10 x 8 =
8% 4=
4 x 10 =
10 % 7=

2R T =

30% 3=

30 + 6=

30 +10 =

Multiplikation

6 x 10 = 9x9=
4 x5 = Bx 2=
10 x 4 = 4x2=
9x 6= 3x 2=
8 x 10 = 10 x 10 =
2 x 2= 10 x 2 =
7Tx5= 4 x3=
Division
16 + 4 = 24 + 3=
72+ 9 = 8§+8=
12+ 6 = 18 + 2 =
10 + 10 = 18 + 6 =
10+ 5= 4+2=

TR 9=
9 x 3=
9 x10 =
2 x 10 =

9 x 0=

16 + 8 =

20+ 4=

48 + 8 =

80 + 8 =



Vilket tal?

500 000 + 40 000 + 3000 +200+10 + 2 =
90 000 +4000+200+20+1=

700 000 +10 000 +1 000 + 200 + 90 + 8 =
40 000 +1 000 + 900 + 40 + =

600 000 + 10 000 + 7000 + 900 + 90 + 5 =
400 000 + 40 000 + 8 000 + 200 + 60 + 2 =
300 000 + 40 000 + 7000 + 700 +10 + 2 =
60 000 + 2 000 + 700 + 60 +1 =

70 000 + 3000 +400 + 20 + 8 =

80000+1000+600+60+0=

Hur mycket ar siffran 3 vard i talet 918 630? Svar:
Hur mycket ar siffran 8 vard i talet 850 450? Svar:
Hur mycket ar siffran 1 vard i talet 518 230? Svar:

Hur mycket ar siffran 3 vard i talet 132 456? Svar:



